

2018年河南体彩捷报频传

# 年销量首破 150 亿元

截至11月1日,我省2018年体育彩票年销量已达150.16亿元,首次突破150亿元年销量的历史平台,与去年同比增幅36.3%,为社会筹集公益金35亿元!至此,中国体育彩票在我省历史总销量已达905亿元,为社会筹集公益金245亿元!

河南体彩年销量2012年突破50亿元、2015年突破100亿元、2018年提前突破150亿元,连续实现高位跨越!

18周年捷报频传

2018年是电脑体育彩票在我省上市18周年,进入10月份,我省体育彩票工作可谓捷报频传:10月4日,今年销量达到134.01亿元,超过2017年全年销量,创历史新高;10月13日,18地市同步开展庆祝电脑体育彩票在我省上市18周年公益主题地推活动,全省体彩从业者和广大人民一起欢度周末,分享18年来体彩公益金和体彩公益活动的惠民成就;10月24日,年销量达到145亿元,历史总量首次突破900亿元大关……

体育彩票的销售资金都用在了哪里?

中国体育彩票是国家为筹集社会公益资金,促进社会公益事业发展而特许发行、依法销售的国家公益彩票。彩票资金构成比例由国务院决定,逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金。体育彩票资金包括返奖奖金(用于向中奖者兑付奖金)、发行费(用于销售网点佣金、上交发行机构、销售机构运营及业务宣传促销等)和公益金(用于全民健身、补充全国社保基金、奥运争光等公益事业)。

销售体育彩票筹集的公益金都用在了哪里?

销售体育彩票筹集的公益金广泛用于:全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾、农村养老服务、文化事业等。

可以说,买体彩就是做公益!体彩公益金惠及我们每一个人,

无论您是否购买体育彩票,都将从中受益!

河南省筹集的体育彩票公益金如何分配使用?

河南省销售体育彩票筹集的公益金使用分配为:中央50%+河南省50%。

其中,上交中央的公益金,60%用于补充社会保障基金,30%用于中央专项彩票基金,5%由国家体育总局按规定使用,5%由民政部按规定使用)。河南省留用的公益金,由省体育局、市/区/县体

育行政部门、省财政统筹,按照规定的比例分配使用。河南省体育彩票管理中心不使用体育彩票公益金。

可以计算出,河南省体育彩票管理中心今年已筹集的35亿元体彩公益金,除了17.5亿元将用于我省的全民健身活动、健身器材和健身场所普及等惠及全社会的公益事业外,上交中央的17.5亿元公益金里将有10.5亿元用于补充全国社保基金。

(张鹏)

您喜欢购买体彩的哪种游戏?从下表中就可以计算您通过购买体育彩票为社会贡献了多少公益金:

游戏名称	返奖奖金	公益金			发行费(含销售网点佣金、上交发行机构、业务宣传促销等)	合计
		小计	其中:中央级公益金(含补充社保基金等)	其中:省级公益金(省体育局、市/区/县体育局、体彩中心统筹)		
竞彩	73.0%	18.0%	9.0%	9.0%	9.0%	100.0%
足彩胜负	65.0%	22.0%	11.0%	11.0%	13.0%	100.0%
任选9场	65.0%	22.0%	11.0%	11.0%	13.0%	100.0%
4场进球	65.0%	22.0%	11.0%	11.0%	13.0%	100.0%
C场半全场	65.0%	22.0%	11.0%	11.0%	13.0%	100.0%
网点即开	65.0%	20.0%	10.0%	10.0%	15.0%	100.0%
体坛夺金	59.0%	28.0%	14.0%	14.0%	13.0%	100.0%
排列3	53.0%	34.0%	17.0%	17.0%	13.0%	100.0%
大乐透	51.0%	36.0%	18.0%	18.0%	13.0%	100.0%
七星彩	50.0%	37.0%	18.5%	18.5%	13.0%	100.0%
排列5	50.0%	37.0%	18.5%	18.5%	13.0%	100.0%
11选5	50.0%	37.0%	18.5%	18.5%	13.0%	100.0%

## 11月1日起 体彩万元以下中奖彩票跨省兑奖

一个朋友,公司在北京,出差去广东,在当地体彩店买了一张足彩“任九票”。回北京后,发现中奖了,奖金不多,三百多块,但当时彩票不能异地兑奖,为了领这三百多块再飞趟广州还不够机票钱呢。万般无奈,这个朋友只能弃奖了。

类似的事,很多购彩者都经历过。不过,从今年11月1日起,这种困扰将会远离很多人。

11月1日,国家体彩中心发布《关于中国体育彩票部分游戏可跨省级行政区域兑奖的公告》。公告称,体彩大乐透、七星彩、传统

足彩和竞彩游戏单注奖金在1万元及以下的中奖彩票,在兑奖有效期内可跨省级行政区域进行兑奖——其中,超级大乐透、传统足彩、竞彩游戏单注奖金在1万元及以下的中奖彩票,可在全国区域内体彩销售网点等兑奖服务渠道进行兑奖;七星彩单注奖金在1万元及以下的中奖彩票,可在除江苏省、浙江省外的其它省级区域内体彩销售网点等兑奖服务渠道进行兑奖;上述游戏单注奖金超过1万元的中奖彩票,须在购票所在省级区域内的指定兑奖服

务渠道进行兑奖。

从公告看,虽然“跨省兑奖”在彩票游戏种类、兑奖额度以及个别游戏在个别省份兑奖等方面还有一定限制,但不可否认的是,这个公告的出台,对于全国众多购彩者来说,意味着购彩便利性和兑奖便捷性都将得到极大的提升。“跨省兑奖”大门的开启,也标志着我国各级体彩机构近年来提出的“提高购彩便利性”的要求取得了重要成果。

此外,“跨省兑奖”还有望在很大程度上减少弃奖的出现。

(戴新)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



今晚大乐透 18130 期推荐:

### 小号反弹 偶数强势

大乐透:前区:小号回归,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—120之间。偶数强势,关注奇偶比2:3或1:4。012路关注1:2:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双奇组合。

明晚七星彩 18130 期推荐:

### 提防小号 关注奇数

七星彩本期复式推荐:368-457-019-026-123-259-127  
二码:38-47-19-26-12-59-27  
一码:8-7-1-6-2-5-7

## 两张彩票中 47 亿元 到手奖金仅 13 亿元

超级百万开出创纪录的110亿元巨奖不到一周,上周美国强力球游戏又中出巨奖,该游戏史上第三高的6.878亿美元(约合人民币47亿元)巨奖被中出!爱荷华州和纽约的两张彩票共同分享了这笔超级巨奖。

据悉,纽约州的头奖彩票出自曼哈顿西哈莱姆区第五大街的西哈莱姆熟食店;纽约州的这张中奖彩票则是出自雷德菲尔德第二大街425号。根据强力球的游戏规则,只要选对头奖头奖即可清空奖池,无需倍投操作,如果单期多人命中头奖的话那么就大家平分奖金。这次6.878亿巨奖如果一次性领奖的话,那么扣税金额将达到2.916亿美元(约合人民币20亿元),税后到手金额约3.962亿美元,两位大奖得主人均可获得1.981亿美元现金(约合人民币13亿元)。

(据网易)

